
 

 

 Р Е Ш Е Н И Е 
№ 841 

за поправка на очевидна фактическа грешка 

 
 

 

 

гр. София,  12.02.2020 г.  

 

В ИМЕТО НА НАРОДА 
 

 
 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 34 състав, 

в публично заседание на 22.10.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Георги Тафров  

  
 
 
  

  

при участието на секретаря Мая Миланова, като разгледа дело номер 3582 

по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 Производството е по реда на чл.175 от Административно-процесуалния 

кодекс /АПК/.Образувано е по разпореждане на  председателя на осмо отделение 

на ВАС,във връзка с касационна жалба , че в решение № 

6978/18.11.2019г.,постановено по делото, е допусната очевидна фактическа 

грешка, в диспозитива на съдебния акт.Със съдебното решение е  отхвърлена 

жалбата на  Б. Б.  срещу Ревизионен акт № 

Р-22221917000304-091-001/14.06.2017г. на началник сектор при ТД на НАП-С., за 

определяне на задължения по Закона за данъците на доходите на физически лица 

(ЗДДФЛ), изменен с Решение № 1405/01.09.2017г., на директора на Дирекция 

„ОДОП“ при ЦУ на НАП-С.,като е определен за дължим данък на 

жалбоподателят по чл. 48, ал. 1 от ЗДДФЛ за 2011г. в размер на 3 241, 66лв., за 

2012г. в размер на 1 424, 96лв., за 2013г. в размер на 2 254, 16лв., за 2014г. в 

размер на 2 632, 07лв., за 2015г.   в размер на 1 110, 83лв.,ведно със съответните 

лихви.Съгласно чл.175, ал.1 АПК съдът по свой почин или по искане на страна 

може да поправи допуснати в решението писмени грешки, грешки в пресмятането 

или други подобни очевидни неточности. В диспозитива на решението, на 

стр.6,ред 36,вместо съответните лихви в размер на  3674,00 лв. ,е записано 

съответните лихви. Касае се за очевидна неточност,подлежаща на поправка по 

реда на чл.175, ал.1 от АПК, приложим съгласно препращащото правило на § 2 ДР 

на ДОПК.На основание чл.175, ал.2 от АПК вр. § 2 от ДР на ДОПК решението 

подлежи на обжалване по реда за обжалване на самото решение, като след 

влизането му в сила следва да се отбележи върху поправеното решение и 



преписите. 

По изложените съображения и на основание чл.175, ал.2 АПК вр. § 2 ДР на ДОПК 

съдът 

                                        Р Е Ш И: 

ДОПУСКА поправка на очевидна фактическа грешка в решението, постановено на 

20.11.2018г. по административно дело № 13502/ 2017г. по описа на АССГ,ІІІ 

отделение, 34 състав в следния смисъл: в диспозитива на решението, на стр.6, ред 

31,вместо „съответните лихви „ да се чете „съответните лихви в размер на 3 674,00 

лв.“   

Решението подлежи на обжалване с касационна жалба пред ВАС в 14 – дневен срок от 

получаване на преписи от страните.  

                                                                                                          

СЪДИЯ:  

 

  
 
 


